

КОСМОС

...Если звезды зажигают -
значит это кому-нибудь нужно?

В.Маяковский

12+

Выпуск 62. Апрель 2022. Печатное издание МБОУ Школы 127. Учредитель администрация МБОУ Школа 127. Газета выходит с периодичностью 1 раз в четверть

Самые главные 108 минут

12 апреля 1961 года полет Юрия Гагарина положил начало новой космической эре — эре пилотируемой космонавтики. Гагарин провел на орбите 108 минут. Эти минуты стали триумфом отечественной космонавтики и первым рывком человечества на пути покорения космоса.



Вернулся!

У приёмников толпились семьи,
Начался необычайный век!
В те минуты Солнечной системе
Душу дал советский человек.
Дальним маяком сверкнул Меркурий,
Солнце грело корпус корабля,
А Земля все спрашивала: «Юрий,
Юрий, как ты? Как ты чувствуешь себя?»
Проверяла сердце, чёткость пульса,
А когда герой помчался к ней,
Слово гордой радости: «Вернулся!»
Стало лучшим словом всех людей!

Школьная жизнь

Край пронзительно любимый...

В апреле школьному Краеведческому музею исполнилось 35 лет. В преддверии этого знаменательного события была проведена большая работа учителями русского языка и литературы: Апанасенко Е.В., Жидковой Л.И., Лебедевой А.А., Лапкиной Е.В., учителем истории Парешневой О.П. и методистом музея Ерослаевой Н.В. В представлении были задействованы ученики 3-11 классов, которые очень ответственно подошли к подготовке данного мероприятия. Были приглашены представители районной администрации и учителя-ветераны. Вступительное слово произнес директор школы 127 Лебедев А.В.

Учащиеся с благодарностью вспомнили основателей школьного Краеведческого музея: Л.Н.Небритова, В.А.Гавриленкову, О.И.Медведеву, сказали слова благодарности людям, которые сохранили традиции прошлых лет, благодаря которым ведется активная работа в музее: В.Г.Этенко и А.А.Лебедевой. Дальше была представлена обзорная экскурсия на тему: «Край пронзительно любимый». Учащиеся рассказали о каждой экспозиции, используя инсценировки, песни, танцы, чтение поэтических произведений, музыкальные фрагменты. Мальчики и девушки продемонстрировали гостям отличную подготовку, знание материала, артистизм и искреннюю любовь к родному Управленческому. Такое выступление нашло отклик в сердцах зрителей, которые не скупилась на похвалы.

Большая часть экспонатов и документов рассказывают о нашей малой родине – о Красноглинском районе, о посёлке Управленческий. Эти места называют «Волжской жемчужиной», «Русской Швейцарией», потому что здесь особая экологическая зона в черте крупного индустриального центра.



Школьная жизнь

Край пронзительно любимый...

В апреле школьному Краеведческому музею исполнилось 35 лет.



Школьная жизнь

Волонтеры могут всё!

В школе 127 активно работает отряд волонтеров 7б класса под руководством Осиповой Е.Г.

Волонтерский отряд МИР участвовал в информационной кампании «Это должен знать каждый», посвященной распространению сведений о природном наследии г.о. Самара и Самарской области. Был объявлен конкурс на лучшую фотографию природных достопримечательностей Самарской области и выставка лучших работ.



Волонтерским отрядом была проведена акция «Будь здоров!». Ребята принимали участие в следующих акциях: «Доброе дело», «Посылка солдату», «Ветеран живет рядом».



Школьная жизнь

Волонтеры могут всё!

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Как часто мы вспоминаем о ветеранах? Неужели только в День Победы? Одной из основных задач волонтерского отряда «Мир» школы № 127 г.о. Самара является оказание адресной помощи ветеранам Красноглинского района.

В рамках городского социально значимого мероприятия «Ветеран живет рядом» волонтерский отряд «Мир» и добровольные помощники из числа учащихся школы регулярно оказывают адресную помощь ветеранам п. Управленческий. Волонтеры помогают пожилым людям по дому, ходят в магазин и аптеку, поздравляют с праздниками. В благодарность за эту бескорыстную помощь ветераны с удовольствием беседуют с подрастающим поколением, рассказывают о своем детстве, о жизни в годы Великой Отечественной войны, о том, как упорно трудились люди, чтобы поднять из руин нашу страну.

- Когда приходят ребята-волонтеры поднимается настроение. И дело не только в том, что они помогают мне с домашними делами и ходят в аптеку. Радует, что связь поколений не прерывается, что современным школьникам интересно слушать о том, как мы жили тогда. Я верю, что растет достойная смена нашему поколению, – поделилась своими впечатлениями Семинахина Елена Александровна, ветеран труда Самарской области.

Безусловно, волонтеры оказывают существенную помощь и поддержку ветеранов нашего района, и в тоже время участие в волонтерском движении благотворно влияет на умы подростков и учит их отзывчивости, доброте и трудолюбию.



Волонтеры могут всё!

Письма Победы



**Здравствуй, дорогой прадедушка
Михаил Евсеевич!**

Пишет тебе твоя правнучка Полина из 21 века. Свою внучку Наташу ты видел только до двух лет. И вот теперь я, твоя правнучка Полина, пишу тебе в 2022 году. Мне бабушка рассказывала, что у тебя были золотые руки, ты много работал в своём поселке. Ты выкладывал для людей русские печи, работал строителем, восстанавливал хозяйства после войны. Даже на фронте ты нашел время и писал письма, которые ждала моя прабабушка Анастасия Гавриловна. Мне хочется знать, как ты прошёл войну, что происходило на фронте. Давно хотела спросить у тебя, что такое война. Когда я слышу это слово, на глаза невольно наворачиваются слезы. Спасибо тебе, дедушка, за победу! За то, что я, моя семья, друзья, одноклассники живём под мирным небом, в свободной стране! За то, что мы имеем возможность учиться, общаться, мечтать! Мы никогда не забудем, какой ценой была завоёвана эта свобода!

Власова Полина, 6а



Дорогая прабабушка Вера!

Это я, твой правнук Рома, смотрю на твою фотографию и пишу письмо.

Когда началась война, ты пошла на фронт военврачом, чтобы помогать раненым. Ты спасла много людей, и в какой-то момент пожертвовала собой, получила тяжелое ранение. 20 апреля 1942 года тебя не стало. Сегодня, 20 апреля 2022 года, я обращаюсь к тебе. Расскажу о себе. Я, Рома Лукаш, учусь в 5Б классе МБОУ Школа №127 г.о. Самара. Со 2 класса учусь на отлично. В будущем я мечтаю стать солдатом.

Сейчас мне 11 лет и у меня есть старший брат и младшая сестра. Я люблю играть в футбол и петь.

Очень хотел бы встретить тебя и поблагодарить за то, что ты спасла много жизней. Я хотел бы услышать от тебя рассказы о Великой Отечественной войне. Бабушка, спасибо тебе за синее чистое небо над моей головой! Я горжусь тобой и своей страной! Кто придет воевать к нам с мечом, тот от этого меча и погибнет!

Лукаш Роман, 5б

**Над выпуском работали: учитель русского языка и литературы
Апанасенко Елена Валентиновна, а также учащиеся 10а класса.
Фотографии Осиповой Е.Г.**

Тираж 30 экз. Бесплатно